

— Алло, Марина? Слушай меня внимательно! Через несколько часов приедет мой знакомый из Германии, мне с ним надо заключить пару договоров по работе, а ты мне в этом поможешь. Я уже пообещала ему хороший отдых в сауне, так что не разочаруй меня!

— Да, Виолетта Владимировна, я поняла вас! Умница! Адрес и все инструкции пришлю тебе в смс. — голос Виолетты был суров, я толком не знала чем она занимается.

В назначенное время я приехала в сауну, это было дорогое, элитное место, менеджер проводил меня в нужную комнату. В просторной, отделанной темным мрамором комнате, на кожаном диване сидел мужчина за 50, с седыми волосами, очках, на бёдра было намотано полотенце.

— Добрый вечер, вы должно быть господин Гюнтер?

— О! Йа! Проходите! Проходите! Вы наверное Марина? Госпожа Виолетта говорила мне о вас! — немец довольно хорошо говорил по русски, хоть и с акцентом, его глаза пожирали меня, они бегали по моим голым ногам, бёдрам, обтянутым узким синим платьем, по вырезу на груди. Мы немного посидели, познакомились, после чего я разделась, показав ему свою голую спину и попу, и завернулась в полотенце. Мы зашли в сауну, глаза немца горели похотью, я легла на спину на скамью, у моих ног, на ряд выше, сел Гюнтер, его глаза продолжали пожирать меня. Я откинула с себя полотенце, провела пальцами по своей голой груди, животу, гладко выбритому лобку, слегка раздвинула ноги.

— О! Гут! Вы прекрасны, Марина! Благодарю, господин Гюнтер! — с этими словами ногой я распахнула его набедренное полотенце, там меня ждал небольшой, слегка привставший член. Я провела по нему ногой, затем слегка зажала слёг между ступней и начала медленно дробить ему, немец приставывал. Когда его член стал больше, я встала на колени и принялась ему сосать. Язык скользил по небольшому стволу, игрался с головкой, затем я проглотила его до основания. Член Гюнтера был в разы меньше самого маленького strapon Виолетты. Я чувствовала себя довольно униженно, как пррститутка, но от того, что это был приказ моей хозяйки я получала удовольствие.

— О йа! Йа! Гут!

Пальцами я игралась с его волосатыми яйцами. Потом мы вышли из сауны, немец грубо поставил меня раком на диване и вошёл. Его руки сильно сжимали мою грудь, через короткий промежуток времени он стал кончать, протяжно охая. Так и прошёл весь вечер в сауне. На следующее утро Виолетта снова мне позвонила:

— Здравствуй, что ж, ты молодец, мой друг с самого утра хвалит тебя. После обеда приезжай ко мне в офис. — я приехала на работу к Виолетте в указанное время, милая девушка секретарша проводила меня к ней в кабинет, Виолетта сидела за дорогим большим столом в кожаном офисном кресле, рядом на диване сидел немец и улыбался.

— — Госпожа Виолетта, мы с вами уже обговорили все нюансы сделки, договоры составлены и я готов приступить к их подписанию!

— Господин Гюнтер, я рада это слышать! Приступим?

— Приступим! Но сперва я хотел бы, чтобы ваша м-м-м... помощница... сделала мне минет! Я вопросительно посмотрела на Виолетту, та слегка кивнула в ответ. Я подошла к немцу, встала на колени, расстегнула его брюки и спустила их и принялась за работу. Краем глаза я

видела как Виолетта смотрит на нас, ее явно возбуждало это зрелище, вскоре немец кончил и я ушла в туалет. Когда я вернулась немец уже прощался с Виолеттой и на прощание поцеловал меня в щеку.

— Молодец! А теперь иди-ка сюда, завела меня сучка, так что исправляй! — Виолетта задрала юбку и развела ноги, я встала на колени и стала с наслаждением вылизывать ее промежность, ее бедра сильно сжимали мою голову, она стонала. Мой язык изучал каждую ее складку и проникал внутрь, губы нежно посасывали клитор. Виолетта сильно вжала мое лицо в свою промежность, стала двигать бедрами навстречу языку. Она издала протяжный, громкий стон и стала биться в судорогах, она бурно кончала. Она притянула меня к себе и страстно поцеловала меня, сильно шлёпнув по попе.

— Ох, молодец! А теперь слушай сюда! За этот год, ты доказала мне свою покорность! Но я хочу отметить тебя как свою собственность! Поэтому ты завтра сделаешь себе татуировку с символом V на бедре и знаешь, проколи заодно пупок!

— Да, Виолетта Владимировна, хорошо!

— Умница!

Позже по смс она прислала мне адрес тату-студии, мастер знал своё дело и сделал все почти безболезненно. Теперь в моем пупке красовалась жемчужина с серебряным обрамлением, а левее от лобка был символ V оплетённый розами, на татуировку ушло несколько сеансов и когда все было сделано, я отправила фотоотчет своей хозяйке, Виолетта была довольна. Теперь я окончательно стала ее игрушкой, вещью.